

Masina de spalat vase DFN363

O masina de spalat spatioasa. Optiunea de incarcare pe jumatare si programul Eco50 asigura o curatare optima, indiferent de numarul de vase spalate si nivelul lor de murdarie, transformand produsul in alegerea perfecta pentru orice tip de utilizator.



Specificatii & Informatii tehnice

Cod EAN: 8690842428388

Clasa de eficienta energetica: D

Clasa eficienta uscare: A

Sistem de uscare static

Consumul de apa al programului Eco (litri/ciclu): 11,5

Consumul de energie al programului Eco (kWh/100 cicluri): 85

Durata programului Eco (h:min/ciclu): 03:10

Nivel zgomot (dBA): 47

Clasa zgomot (dB): C

Capacitatea de incarcare (seturi de vase) pentru programul Eco: 14

Temperaturi de spalare: 35-40-50-65-70

Numar nivele pulverizatoare: 2

Dimensiune neta(HxIxA,cm): 85x59,8x60

Greutate neta(kg): 43

Culoare panou: white

6 programe de spalare

Buton pentru selectare program

Cos tacamuri superior

Suport cesti

Indicatoare LED status program

Indicatoare LED nivel sare si substanta clatire

Dotari



AQUA PROTECT - Sistemul Aquaprotect intrerupe alimentarea cu apa in cazul in care debitul este depasit in timpul utilizarii produsului.



SISTEM DEDURIZARE APA - Sistemul reduce duritatea apei care intra in masina pentru a permite spalarea optima a vaselor. Vasele tale vor fi bine spalate si lucioase, de fiecare data!



AMANARE PORNIRE - Permite declararea spalarii vaselor de la 30 de minute pana la 24 de ore. Masina de spalat Arctic este o alegere potrivita pentru persoanele care sunt mereu in miscare pentru ca ai libertate deplina in alegerea celui mai bun moment pentru spalare. Tu decizi cand incepe programul de curatare!

Programe



ECO 50°C - Un program ideal pentru utilizarea zilnică, destinat curățării vaselor cu un grad mediu de murdărie. Speli vasele economic și eficient!



MINI 35 - Pentru spălare rapidă a vaselor cu grad redus de murdărie alege programul Mini 35. Vase curate și consum redus de apă și energie într-un timp scurt!



INTENSIV 70 - Permite îndepărtarea totală a murdăriei persistente de pe oale, tigăi și alte vase. Scapi de grija vaselor greu de spălat!



SPALARE RAPIDĂ ȘI USCARE 60°C - Acest program de spălare rapidă și uscare la 60°C este recomandat pentru utilizare zilnică, pentru vase cu un grad normal de murdărie. Speli și usci vasele, într-un timp foarte scurt!



AUTO - Această opțiune evaluează în mod automat timpul și temperatura necesare spălării, în funcție de gradul de murdărie a vaselor. Astfel, vasele sunt spălate, utilizând la minim resursele disponibile.



PRESPALARE VASE - Program ce permite îndepărtarea resturilor de mâncare de pe vasele păstrate timp de câteva zile în mașină. Scapi de grija formării mirosurilor neplăcute în mașina de spălat.

Funcții Speciale



DESCHIDERE AUTOMATĂ A USII* - Îmbunătățește performanțele de uscare a vaselor. La finalul ciclului de spălare, ușa se deschide cca 10 cm și prin patrunderea aerului natural și eliminarea aburului din mașina de spălat se obțin rezultate mai bune de uscare.

*aplicarea funcției prelungeste durata ciclului de spălare



INCARCARE PE JUMATATE - Odată activată, funcția optimizează ciclul de spălare, chiar și atunci când mașina nu este încărcată complet. Speli eficient, cu un consum optim de resurse, chiar și atunci când mașina nu este plină!



TABLETA DE DETERGENT - Optimizează ciclul de spălare pentru a asigura dizolvarea completă a tabletei de detergent. Ai vase perfect curate, cu un consum optim de resurse!



CLATIRE SUPLIMENTARĂ - Vasele beneficiază acum de o atenție sporită. Folosește funcția de clătire suplimentară dacă simți și observi urme de detergent, tot ce trebuie să faci e să lași mașina de spălat vase să facă toată treaba, activând funcția de clătire suplimentară.